



ПРЕСС-РЕЛИЗ
ОТДЕЛЕНИЯ ФОНДА ПЕНСИОННОГО И СОЦИАЛЬНОГО
СТРАХОВАНИЯ РФ ПО КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ул. Комсомольская, 34, г. Киров обл., 610001
телефон / факс: 57-93-00 / 57-92-70
E-mail: sfr@43.sfr.gov.ru
[http:// www.sfr.gov.ru](http://www.sfr.gov.ru)

Киров, 26 декабря 2023 г.

**Отделение СФР передало 7 автомобилей «LADA GRANTA» жителям области,
пострадавшим на производстве**

26 декабря 2023 г. в 11.30 час. в автосалоне «Гусар» (г.Киров ул.Труда,90) состоялось вручение ключей от новых автомобилей Lada Granta семи жителям региона, которые пострадали на производстве.

В мероприятии приняли участие: первый заместитель председателя правительства Кировской области Дмитрий Александрович Курдюмов, министр социального развития Кировской области Ольга Юрьевна Шулятьева, управляющий Отделением СФР по Кировской области Николай Владимирович Пасынков и другие.

Дмитрий Александрович Курдюмов отметил, что программе уже 22 года. «Социальный фонд выполняет важную задачу – передаёт специально подготовленные комфортные отечественные автомобили тому, кто в них особо нуждается. Это люди, которые получили медицинскую помощь, и должны быть социализированы, должны жить полноценной жизнью. Создать такую возможность – обязанность государства», - подчеркнул Д.А.Курдюмов.

Автомобили имеют ручное управление, оборудованы механической коробкой передач, тип кузова - седан, цвет белый, в них предусмотрены подогрев сидений и кондиционер, оснащены с учетом индивидуальных физических особенностей новых владельцев.

Машина выдается на семь лет по рекомендации бюро медико-социальной экспертизы при отсутствии у гражданина противопоказаний к вождению. По окончании этого срока автомобиль заменяется на новый, а прежний остается в распоряжении владельца.

Нуждаемость в автомобиле прописывается в индивидуальной программе реабилитации пострадавшего. Те, кто сегодня получили автомобилем, обеспечиваются собственным транспортом уже не в первый раз.

Так, житель г.Кирова Симахин Владимир Михайлович получает уже третью машину за счет средств социального страхования. 23 года назад он серьезно пострадал при демонтаже наружной стеновой панели, получив травму ноги. Несмотря на неё, Николай ведет активный образ жизни и не представляет себя без автомобиля.

Николай Борисович Чернядьев – житель г.Яранска Кировской области, тоже получает автомобиль не впервые. Десять лет назад он работал плотником в строительной компании. Во время падения со щита ударился о подмости, получив травму спинного мозга.

«Наличие машины значительно упрощает жизнь, позволяет быть мобильным. Для людей с инвалидностью это очень важно», — поделился Николай Борисович.

- Государственная поддержка в виде автомобиля, которую оказывает Социальный фонд, даёт возможность людям, получившим серьёзные травмы на производстве, вести активный образ жизни и облегчает решение многих бытовых вопросов, потому что эти автомобили специально адаптированы в заводских условиях индивидуально под каждого человека с ограниченными возможностями – с учетом персональных особенностей, конкретной травмы, полученной гражданином, - сказал управляющий ОСФР по Кировской области Н.В,Пасынков.

ОСФР также частично компенсирует пострадавшим затраты на текущий ремонт и горюче-смазочные материалы. Кроме того, возмещаются затраты на капитальный ремонт автомобиля, который можно произвести один раз в течение срока его эксплуатации.

Такой вид социальной поддержки помогает пострадавшим гражданам вести активный образ жизни. Кроме того, наличие собственного автомобиля позволяет, к примеру, пройти переобучение и реализовать себя уже в другой профессии. Обеспечение автомобилями пострадавших на производстве — мера для их социальной реабилитации, которая также включает в себя медицинскую помощь, оплату лекарств и изделий медицинского назначения, лечение в санаторно-курортных учреждениях, обеспечение техническими средствами реабилитации и протезно-ортопедическими изделиями.

Пресс-служба ОСФР

Ольга Зорина,
8-922-944-19-94

Наши группы в соцсетях:

ВК - <https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast>

ОК - <https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast>

Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast43